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U odličnoj atmosferi, 22. svibnja 2021, održana je u Opatiji, 31. radionica PIR-a. Shodno svim
preporučenim  mjerama a imajući u vidu na prvom mjestu zdravlje polaznika , na početku je
svim polaznicima izmjerena temperatura.

  

Zbog propisanih mjera je bilo je nazočno 13 polaznika . Do sada je PIR završilo preko 460
polaznika (fizioterapeuta i liječnika) što ga svrstava u jednu od najraširenijih i najprimjenjivijih
tehnika u manualnoj fizioterapiji Održava se već 16 godina zaredom ! 

  

Hvala svim polaznicama i polaznicima ( kako jedna klapa kaže "...Hvala vam za jučer, za danas
i za sutra"). 

Ova radionica je bila spoj fantastične mladosti pune pozitive, koja jako puno toga zna te njihove
želje za znanjem i iskustva. Posebna zahvala Sari i Dominiku za demonstracije.

  

Toliko radionica PIR-a je zbog vas (i struke naravno) koji ste nazočili i beskrajno vam hvala na
nazočnosti na radionicama jer da nije vas ne bi bilo niti radionica. Koliko sam vidio privatne
prakse ga reklamiraju kao zasebnu tehniku što je odlično jer očito ima smisla i učinkovit je. Da
nije tome tako ne bi se mjesta popunjavala i mjesec dana prije same radionice.  Osim PIR-a,
razmijenili smo iskustva i u radu inače, prošli neke jednostavnije mobilizacijske tehnike te
naravno učili jedni od drugih. Argumentiranih rasprava nije nedostajalo, Draga kolegica Sara je
pokazala par stvari iz PNFa (hvala Sara) koje se izvrsno nadopunjuju sa naučenim. Mlađi
kolege odlični, znatiželjni, puni entuzijazma, znanja i pitanja. Bilo je privilegij učiti te ljude te učiti
od njih. Zanimljiva razmišljanja…jednostavno, jedno veliko hvala svim nazočnima.

  

Izvrsno meso u ukusnim pecivima djelo je osoblja restorana Thalassoterpije. 

  

Za sve obavijesti o radionicama u 2021 godini molim Vas da posjetite stranice HZF ili Komore
HKF. Ukoliko želite da se u Vašem mjestu bilo gdje u Domovini održi radionica PIR-a, Gornjih,
Donjih extremiteta ili Triggera, molim Vas da me kontaktirate.
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